a3aTesbHbIE U
nyeckKkue

ypcsl—?gl—lm,

coaepxalume

nepemeHHyro noa
3HAKOM moAyns. Y
7

T~——__

D




TMMHACTUKA YMA

|x‘ = 2 log,|x| =2

oI — > log,|x+2[=2

2‘x+2]+‘x—2‘ — 16 f_0g2(|x+ 1‘ —2) =2
log, x| =2

27 42 220

1
1 2 _ 2\
, (2) log; x +[log, x| -2 =0

\

logs x + 10g2|x| —2 =




HAMOWM OLUMNBKY!

1
16°
2‘2)(?‘—2)(? . 2—4.

T ”
2x|—2x =—4.
Paccmotpum 2 cnyuas :

1)2x-2x=-4;
Ox = -4,

1)2|2x|—2x _

HeBepHO HU MPU KAKOM 3HAYEHUU X;

2) -2x - 2x = -4,
4x = 4,

2)log, x* =§;

4log, x = 8;

log, x =2;
x =4,
OteeT: 4
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ONABAVTE TTOOYMAEM!
1A/x> —6x+9 +\/10g§(x2 —4x+4)=0

2.
3.‘10g2 x>+ 1| + ‘log2 x*t =3

4.

;‘@‘
A\
\

lg(x —2)|+1=—cosmx

+log, x =4

57 =25+ 2x -8 =5 —2x—17




METOL
HEOTPULLATENbHOCTY

TTycTb nesa?}:hﬁb IﬂgLHeHm F(x)=0(1)
eCTb CYMMA HECKOSbKUX (PYHKLMU
F(x)=fi(x)+ f,(x) +...+ 1, (%),
KaXAas U3 KOTOpLIX HeoTpuLaTesbHa
ansa nroboro x u3 obnactu eé

cylwecTtsoBaHua. Toraa ypasHeHue (1)
PABHOCUJSTBHO CUCTemMe ypaBHeHUM

(nogpobHo) [ 773 (xD) = O,
S > ()

|
0O




METOL OTPAHWMYEHHOCTM
3YHKLINI

Ecnu Ha npomexyTke X Hanbonbllee 3Ha4YeHUe
OAHOM U3 PYHKUMK V= f(Xx), Yy = g(X)

PABHO A U HaUMeHblUee 3Ha4YeHne Apyrou

(PYHKLUU TOXe paBHO A, TO YpaBHeHue

J(x) = g(x)

PABHOCUIbHO CUCTEMe YpaBHeHUU

(noapobHo) [ f(x) =4,

~@9‘ i g(x)=A.

\




OCHOBHbIE METO[bI

* MeToa NnpomexyTKOB

* Metop BBefeHUa HOBOU NepemeHHOU

* rpagUyeckum meToA

* MeTOA HeoTPULIATENTbHOCTU (PYHKLIUA
° MeTOA OrPaHUYEHHOCTU (PYHKLIUU

f‘@‘

\




TTAMATKA

* BusyanbHo npoaHanusuposaTtb ypasHeHue
( onpepenuTb TUN, He CnelwnTb PaCKPLIBATL 3HAK

moaynsl)

Onpenenutb cnocob peleHns U yYnuTbIBATb ero
0C06eHHOCTU NpU BbINOSIHEHUU

TTpeobpa3oeatb, ecriv He06X0AUMO

B npouecce npeobpasosaHum Heobxo0aAUMO
NOCTOSHHO cnieanTb 3a 0611acTbFO AOMYCTUMBIX
3HaQYeHUU U paBHOCUIBHOCTbIO Npeobpa3oBaHUM

YpaBHeHue - nposepkal




SLIVITO YPUDHCHVI)‘I

1J9-3"+|x—6/=3"—x+9

1—4x° .
2.7r| "1 = sin mx
34/x% —11x +18 + [sin(lg(x —1))| = 0

4.log: x* +log, x* =8




MapLpyTHLIU NUCT

STanbI YpoKa OueHka AHKeTa
AeaTenbHOCTU
1.TToaroToeka K TBOE OTHOLWeEHUe K
YPOKY CeMUHapy.....
2. «F'vMmHacTuka Kakou MOMeHT Ha ypoke
yma» 6bIN CaMbIN TPYAHBLIU ANS
Tebs?

3. «[dasaute
noaymaemb>

3anuium camoe UHTepecHoe

3a4aHUe, KOTopoe 6bL1o Ha
5. Utor ypokKe

)

LUeHKa
end

4. «TTpoba»




ANropuTMm pelleHUs ypasHeHUU

f(x)=g(x )

MeTOA0M OrpaHUYEHHOCTU

1. PaccmoTpeTb yHKUMM y=f(x) 1 y=g(x) .
2. Hait 06nacTb 3HaYeHU PyHKUUU y=f(x) ;
3. Hatitn 061acTb 3HaYeHUN PyHKUMU y=g(X);

4. OnpenenuTb Hauboblee NN HaMmMeHblee
3HAYeHUa KAXA0U PYHKLUU U NPUMEHUTb TeOpemy;

B. CoOCTaBUTb CUCTEM aBHeHUuU
YYP F(x) = A,
U pelnTb eg;

. g(x) = A.
6. BoznonHuTte nposepky:
3aNMUCaTh OTBeT.



